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� Deleksamen i STK1100 - Sannsynlighetsregning og statistisk modellering.
Fredag 26. mars 2021 
Kl. 11.00 - 13.00 (to timer)
 
En lenke til formelsamlingen er gitt under oppgavelinja.
Der er det også en lenke til en kalkulator, hvis du trenger det.
 
Oppgavesettet består av 20 flervalgsoppgaver som alle teller like mye.
Hvis et svar er gitt som desimaltall, er det rundet av til det gitte antall desimaler.
 
Tillatte hjelpemidler: Alle hjelpemidler er tillatt, men det er ikke tillatt å kommunisere eller
samarbeide med andre.
 
Brukerstøtte for hjemmeeksamen

Alle studenthenvendelser under hjemmeeksamen skal gå via fakultetets nettskjema:
https://www.mn.uio.no/om/hms/koronavirus/brukerstotte/brukerstotte-eksamen-h20.html

 
Lykke til!

1 For å åpne en kodelås må man stille inn på 4 siffer i riktig rekkefølge.
Anta at det ikke er mulig å bruke samme siffer flere ganger.
Hvor mange mulige låskombinasjoner finnes det da?
 
Velg ett alternativ

 

4010

10000

210

40

5040

Maks poeng: 1

https://www.mn.uio.no/om/hms/koronavirus/brukerstotte/brukerstotte-eksamen-h20.html
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2 Et firma har ansatt 10 nye data scientists.
Tre av dem skal jobbe med et oppdrag for Folkehelseinstituttet.
Hvor mange ulike team på tre kan man danne?
 
Velg ett alternativ

 

720

30

1000

420

120

Maks poeng: 1

3 Du kaster 5 kast med en vanlig seks-sidet terning.
Hva er sannsynligheten for at ingen av kastene gir samme antall øyne?
 
Velg ett alternativ

 

5/46

5/54

5/36

5/30

5/36

Maks poeng: 1
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4 Vi skal se på to hendelser  og  der  og .

Finn sannsynligheten  der  er komplementet til .
 
Velg ett alternativ

 

A B P(A) = 0.2, P(B) = 0.3 P(A � B) = 0.4
P(A′ � B) A′ A

0.6

1/3

0.2

1/4

2/3

Maks poeng: 1

5 I en innsjø er 40% av fiskene ørret. Det er rapportert at 30% av ørretene og 70% av de andre
fiskene er angrepet av en bestemt sykdom. En tilfeldig fanget fisk fra innsjøen viser seg å ha
sykdommen. Hva er sannsynligheten for at denne fisken ikke er en ørret?
 
Velg ett alternativ

 

0.580

0.222

0.420

0.778

0.391

Maks poeng: 1
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6 En mynt kastes to ganger. Definer følgende hendelser
 

 = første kast gir kron
 = andre kast gir kron
 = de to kastene gir samme resultat

 
Velg det utsagnet som IKKE er sant:
 
Velg ett alternativ

 

A
B
C

P(C) = 0.5

 og  er uavhengigeA C

 og  er uavhengige A, B C

P(B � A) = 0.5

 og  er uavhengigeB C

Maks poeng: 1
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7 Den kumulative fordelingen til en diskret stokastisk variabel  er gitt ved:
 

 
Da er forventningen til  lik:
 
Velg ett alternativ

 

X

F(x) =

�� � � � � �
�
� � � � � ��

0  for x < 0
0.1  for 0 ≤ x < 1
0.3  for 1 ≤ x < 2
0.6  for 2 ≤ x < 3
1  for x ≥ 3

X

1.5

4.5

2.0

3.0

3.5

Maks poeng: 1
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8 En diskret stokastisk variabel  har punktsannsynlighet gitt ved tabellen:

Da er variansen til  lik:
 
Velg ett alternativ

 

X
x 1 2 3 4 5

P(X = x) 0.10 0.25 0.30 0.25 0.10
X

2.50

10.30

1.30

3.00

1.14

Maks poeng: 1

9 Vi antar i denne oppgaven at 15 % av studentene ved universitetet støtter Miljøpartiet de grønne
(MDG).
Studentavisen Universitas spør et tilfeldig utvalg på ti studenter hvem de ville ha stemt på hvis det
var valg.
Hva er sannsynligheten for at to av dem ville ha stemt MDG?  
 
Velg ett alternativ

 

15.0 %

30.0 %

25.1 %

6.1 %

27.6 %

Maks poeng: 1
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10 Alfa-partikler blir sendt ut fra en radioaktiv kilde i henhold til en Poisson-prosess med rate 
  per minutt. Hva er sannsynligheten for at det blir sendt ut minst to alfa-partikler i løpet

av fem minutter?
 
Velg ett alternativ

 

α = 0.5

25.7 %

9.0 %

28.7 %

45.6 %

71.3 %

Maks poeng: 1

11 I en eske er det 5 blå og 8 røde kuler. Du trekker tilfeldig 4 kuler fra esken.
La  være antall blå kuler du får.
Finn .
 
Velg ett alternativ

 

X
P(1 < X ≤ 3)

39.2 %

89.5 %

78.3 %

47.6 %

50.3 %

Maks poeng: 1
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12 Du kaster en terning 5 ganger.
La  være antall seksere du får og innfør .
Da er standardavviket til  gitt ved:
 
Velg ett alternativ

 

X Y = 6X + 3
Y

0.83

25.00

8.00

5.00

0.69

Maks poeng: 1

13 Du kaster et pengestykke gjentatte ganger.
Hva er sannsynligheten for at du får mynt for tredje gang i det sjette kastet?
 
Velg ett alternativ

 

23.4 %

31.3 %

9.4 %

7.8 %

15.6 %

Maks poeng: 1
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14  Gitt en tilfeldig variabel  med sannsynlighetstetthet
 

 

 
Finn .
 
Velg ett alternativ

 

X

f(x) = { cx2 0 ≤ x ≤ 2
0 ellers

c

3/8

5/8

1/2

3

4

Maks poeng: 1
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15 Tiden en tilfeldig valgt student bruker på å fullføre en én-times test, er en tilfeldig variabel med
sannsynlighetstetthet
 

 

 
Finn sannsynligheten for at studenten blir ferdig på mindre enn en halv time.
 
Velg ett alternativ

 

f(x) = { x2 + x 0 ≤ x ≤ 1
0 ellers.

3
2

3/4

1/2

7/8

1/16

3/16

Maks poeng: 1

16 For en kontinuerlig tilfeldig variabel  med momentgenererende funksjon  finn

variansen til .
 
Velg ett alternativ

 

X MX(t) = ,1
(1−θt)

X

 θ2

1
θ2

 θ

 2θ2

θ(1 − θ)

Maks poeng: 1
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17 (I denne oppgaven får du bruk for tabellen over standardnormalfordelingen som er gitt til venstre
for oppgaveteksten.)

Man kan anta at vekten (i kg) til nyfødte, fullbårne jenter i Norge følger en -
fordeling. Hva er sannsynligheten for at en slik nyfødt veier mer enn 4.0 kg?
 
Velg ett alternativ

 

N(3.5, 0.482)

0.309

0.851

0.692

0.160

0.149

Maks poeng: 1

18 For , finn den momentgenererende funksjonen  for .
 
Velg ett alternativ

 

X � N(μ, σ2) MY (t) Y = X − μ

 eateσ2t2/2

eσ2t2/2

 eμt+t2/2

eμteσ2t2/2

et2/2

Maks poeng: 1
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19 Hvis en bestemt komponent i en industriell prosess feiler, må hele produksjonen stenges ned til
en ny komponent er på plass. Tiden  det tar å få på plass en ny komponent er uniformt fordelt
på intervallet (1, 3) timer. Kostnaden  av en slik komponentfeil, vil være
 

 

der  er kostnad for ny komponent og er kostnaden forbundet med nedstengningen. Finn
forventet kostnad for en slik feil.
 
Velg ett alternativ

 

T
C

C = c0 + c1T 2

c0 c1T 2

 c0 + c2
1

13
3

 c0 + c2
1

26
3

 c0 + c1
26
3

 c0 + c1
13
3

c2
1

26
6

Maks poeng: 1
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20 Gitt tilfeldige variabler  og  med sannsynlighetstetthet
 

 ,

finn medianen  til .
 
Velg ett alternativ:

 

X Y

f(x, y) = { (x + y2) 0 ≤ x ≤ 2, 0 ≤ y ≤ 3
0 ellers

1
24

~μ X

−3 + √17

−3 − √17

13
12

9
8

1

Maks poeng: 1
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Question 17
Attached



 

 

 

 

 

 

 



 




